



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ
(ΙΚΥ)

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
ΔΙΕΘΝΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

Erasmus+
Ανοίγει δρόμους, αλλάζει ζωές.

Νέα Ιωνία, 6-7-2023

Αρ. Πρωτ.: 17470

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΕΩΣ 10/07

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

TRAINING AND COOPERATION ACTIVITY (TCA)

Τίτλος: “Accreditation in the field of Adult Education ”

Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του ως Εθνική Μονάδα Συντονισμού για το Πρόγραμμα Erasmus+ για τους τομείς της Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, ανακοινώνει τη δυνατότητα εκδήλωσης ενδιαφέροντος για συμμετοχή σε Δραστηριότητα Συνεργασίας και Κατάρτισης με θέμα «Accreditation in the field of Adult Education», για τον τομέα της Εκπαίδευσης Ενηλίκων (ADU), Βασική Δράση 1 (Erasmus+/Διαπίστευση Ενηλίκων – KA120). Το σεμινάριο πραγματοποιείται στο πλαίσιο των Δραστηριοτήτων Συνεργασίας και Κατάρτισης (Training and Cooperation Activities – TCAs). Οι Δραστηριότητες Συνεργασίας και Κατάρτισης διοργανώνονται από τις Εθνικές Μονάδες των χωρών που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα Erasmus+ και στόχος τους είναι η βελτίωση της ποιότητας στη συνολική εφαρμογή του προγράμματος συμβάλλοντας με αυτό τον τρόπο στην αύξηση του αντίκτυπου του προγράμματος σε συστημικό επίπεδο. Παρέχουν ένα βήμα για διάλογο πάνω σε θέματα ευρωπαϊκών και εθνικών προτεραιοτήτων που αποτελούν κοινό τόπο ενδιαφέροντος, συνεισφέροντας στην ανταλλαγή ιδεών, ορθών πρακτικών, καθώς και στην προώθηση της ποιότητας της εκπαίδευσης και των συστημάτων κατάρτισης των συμμετεχουσών χωρών.

Το ΙΚΥ/ΕΜΣ για το Πρόγραμμα Erasmus+ για τους τομείς της Εκπαίδευσης και Κατάρτισης στην Ελλάδα (EL01) διοργανώνει το ανωτέρω σεμινάριο το χρονικό διάστημα **13 – 15 Σεπτεμβρίου 2023**, στην Κέρκυρα (Ελλάδα).

Σε ποιον απευθύνεται:

Η εκδήλωση είναι ανοιχτή σε οργανισμούς επιλέξιμους στον τομέα της Εκπαίδευσης Ενηλίκων, που επιθυμούν να υποβάλουν αίτηση για Διαπίστευση στον τομέα της Εκπαίδευσης Ενηλίκων, στο πλαίσιο του προγράμματος

Erasmus+. Θα δοθεί προτεραιότητα σε νεοεισερχόμενους και λιγότερο έμπειρους οργανισμούς στο πρόγραμμα, οι οποίοι έχουν ελάχιστη ή καθόλου προηγούμενη γνώση σχετικά με την Διαπίστευση Erasmus.

Θεματικές και στόχοι του σεμιναρίου

Στόχος του σεμιναρίου είναι οι συμμετέχοντες να δημιουργήσουν το δικό τους πλάνο Erasmus στο πλαίσιο της αίτησης KA120 Διαπίστευση στον τομέα της Εκπαίδευσης Ενηλίκων/ Erasmus+. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης οι συμμετέχοντες θα ενημερωθούν για την Διαπίστευση Ενηλίκων/Erasmus+, θα ανταλλάξουν καλές πρακτικές και εργαλεία καθώς επίσης θα φτιάξουν το δικό τους στρατηγικό πλάνο για σχέδια κινητικότητας. Τέλος, οι συμμετέχοντες θα μάθουν πώς να προετοιμάζουν μια προσεκτικά σχεδιασμένη και ποιοτική αίτηση KA120 και θα συμμετάσχουν σε δραστηριότητες δικτύωσης.

Αναμενόμενα αποτελέσματα

Οι συμμετέχοντες θα μάθουν πώς να προετοιμάζουν μια προσεκτικά σχεδιασμένη και ποιοτική αίτηση KA120. Ειδικότερα, οι συμμετέχοντες θα λάβουν πρακτική εκπαίδευση στα παρακάτω:

- Πώς να αναλύσουν τις ανάγκες του οργανισμού τους
- Πώς να σχεδιάζουν τους στόχους τους σε μικρο, μέσο και μακρο
- Πώς να ορίζουν ποιοτικούς και ποσοτικούς στόχους για να παρακολουθούν επαρκώς την υλοποίηση του έργου τους
- Πώς να κατανοούν τα πρότυπα ποιότητας Erasmus
- Πώς να σχεδιάζουν τις δραστηριότητες τους με τρόπο ώστε να θέτουν στρατηγικούς στόχους

Σημειώνεται ότι, οι επιλεγμένοι συμμετέχοντες αναμένεται να συμμετάσχουν πλήρως στο πρόγραμμα του σεμιναρίου.

Πώς μπορείτε να υποβάλλετε αίτηση συμμετοχής για αξιολόγηση

Μπορείτε έως και **10 Ιουλίου 2023** και ώρα **24:00** να συμπληρώσετε ηλεκτρονικά την αίτησή σας ακολουθώντας τη διεύθυνση:

<https://docs.google.com/forms/d/1sgyYpSS0xSA9ESkoMVu7AQTaEfmldcoc2ABMkxSCALY/edit>

Αιτήσεις που υποβάλλονται πέραν της συγκεκριμένης ώρας και μέρας θεωρούνται εκπρόθεσμες.

Όλοι όσοι υποβάλλουν αίτηση θα ενημερωθούν με ηλεκτρονικό μήνυμα για το αποτέλεσμα της αξιολόγησής της, σε εύλογο χρόνο πριν την έναρξη του σεμιναρίου.

Αριθμός διαθέσιμων θέσεων για την Ελληνική Εθνική Μονάδα: Δέκα (10)

Γλώσσα Εργασίας: Αγγλική

Ποιους Τομείς και ποιες δράσεις του προγράμματος Erasmus+ αφορά: Τομέα Εκπαίδευσης Ενηλίκων.

Τα έξοδα ταξιδιού για τους δέκα (10) συμμετέχοντες καλύπτονται από την Ελληνική Εθνική Μονάδα-ΙΚΥ σε ποσοστό 95%, ενώ σε ποσοστό 5% οι δαπάνες θα καλυφθούν από ίδιους πόρους των συμμετεχόντων. Τα έξοδα της διαμονής, διατροφής και το κόστος του σεμιναρίου για δύο ημέρες (13-15/9/2023) θα καλυφθούν εξ ολοκλήρου από το ΙΚΥ.

Ενημέρωση αποτελέσματος αξιολόγησης αιτήσεων

Όλοι όσοι υποβάλλουν αίτηση θα ενημερωθούν με ηλεκτρονικό μήνυμα για το αποτέλεσμα της αξιολόγησής της, σε εύλογο χρόνο πριν την έναρξη του σεμιναρίου.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο 210-3726374 (κ. Γιώρμαρη Φραγκουλοπούλου) ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο tca@iky.gr ή gfragou@iky.gr

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΙΚΥ

Μιχαήλ Κουτσιλιέρης

Ομότιμος Καθηγητής Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ